

Problám je tedy nihilisticko neuznávání - zaslub a z toho pramenící - neschopnost posoudit osoby komplexně. V tomto nihilisticko prostředí - se potom daří - zlovolně propagandě, protože lidé se netají - po komplexně -m zhodnocení -.

2/ Nenávist a extremismus

Nenávist a

extremismus nejsou samy od sebe dělny nihilismem, jsou obvykle dělny aktivismem, kterému se nedaří - prosadit svoje iluze. Ale forma aktivismu přechází - do nenávisti je typický pro nihilismus. Nenávist - vyrovnání, nemá charakter racionálního -ho diskursu. Descartes popisuje tzv. "čistě dobrou mysl", to znamená přede vším -m správně - "čistě" a má - jako metodu posuzování - hodnot. Nihilismus se tedy projevuje v přehánění - , nerozeznávání - má - ry hodnot, neschopnost - vytvořit meze přání - pustnosti.

Nihilistický

nenávist nemá hodnotový základ, je ideologicky a iluzionisticky vyvolaná, je plán, obrací - se proti každému, na koho se ukáže, nezná sebekritičnost aktora. Je výsledkem extrémního - myšlení, která je typický nihilistický.

Neznámí má - ru

ani uspořádání - . Babi je absolutně - zloduch. Musí - jim být, protože to někdo chce. Kdy se nic nenachází - , argumentuje se jeho "innost" - v StB. To už samo o sobě - stačí - k nenávisti (Jeho "innost" v StB není - znájmá, ublíží - il někdo? Co dělá? Plnil nějaké - koly v zahraničí - ?).

Hlavní - znak

nihilismu je neschopnost "čistě" , tedy vyslovit nějakou má - ru nedostatku. Takto neschopnost "čistě" , to znamená - zná - provině - správně - , za "azovat (rozlišovat co je spekulace, co je přestupek, co je trestný - čin, co je zločin) a podle toho soudit. V extrémisticko nihilismu je každá - oponent zloduch. Na každě - ho se někdo najde, co by se mohlo stát předmětem propagandy a vyprovokovaně - návisti. V těchto obrovských - ch se zatají - zasluby.

Každá -

přemě - lejí - . Loví - k - , že kdy - někdo dělá - st svého majetku dětem a ony z - skájí - dotaci, není - to nic zločinného. Kdy - potom neprosperují - , hrozí - jim exekuce, tak jejich majetek převeze; je to snad zločinné? Samozřejmě, že v celkové kauze mohlo být nějaké - administrativní - pochybení - , ale morálně - přece nelze v takovémto - b - hu najít - nic než - jen spekulaci, kterou snad dělá - každá - . To neplatí - pro odpovědi, které - extrémisticky a nenávistně - k celkové - ci přistupují - a dělá - z - zlovolnou propagandu.

Kolik lidí -

se tím - nechalo ovlivnit? Kolik lidí - vyšlo zmanipulováno na nějaké - stě - , aniž by si položilo otázku: Je to správně? Má to nějaké - morálně - hodnotový základ? Kde byl skutečně - hodnotový soud? Nikoliv, není - u nihilistů - hodnotový soud. Je jen nenávist a extremismus jako podstata (ne)morálky.

A zde si

poví - me, kdo není - schopen morálně - ch soudit? Většina lidí - venkova a tradiční - ho prostředí - morálně - soud má - la na svém má - stě - a má - "čistě dobrou mysl", Babi je volila a uvádě - la ve všech - zkumech jeho preferenci, protože - vě - dě - la, že - svoji práci dělá -

dobře a dovedli správně zařadit jeho selhání.

Není to tedy s národem tak špatně.

Ale

s kým je to špatně? Prostě s nihilisty vychovanými v bezhodnotovém prostředí - pod vlivem nihilistických ideologií - souasněho ideového mainstreamu. Prostě s Pražskou kavárnou.

Ujímeme v posledních fází procesu odpáření - Alovka. Odklon od párody je doprovázen odklonem od všech pářených a Alovka pářesahující principů. Alovka u se odpoutal od Boha, od společnosti, od tradic, od národa, od rodiny, od obce, nepotěbuje nikoho, je Aelem sám o sobě (to je v sledek tzv. svobody OD).

V tomto

principiálním - odložením (individualismu) nepotěbuje hodnoty. Kdy se odložením od národa a státu, od rodiny, nepotěbuje se - dit nějakými pravidly, nepotěbuje morálku a hodnoty. Mnozí - se potom diví, se hodnoty vytratily, ale svoje děti v nich nevychovali, mysleli si, že stačí - je vychovat k úspěchu.

Zatímco

stát, národ, rodina, občanská společnost, tržní ekonomika jsou páření rostl skutečnosti zřetelně - na lidské páření, nihilistické neuznávají páření a stav - svoje nihilistické ideologie ekologické, univerzalistické a relativistické, jako iluze, fantazie, nevyzkoušené a mnohdy zcela viditelně nereálné věci.

Vlastimil

Podracký